

„PISZKOS FRED A KAPITÁNY„

(szinopszis)

Rejtő Jenő (P. Howard) könyve alapján

„Piszkos Fred a kapitány” története, a múlt század harmincas éveiben játszódik.

Filmünk tulajdonképpen egy archetípusos mese, melyben élénk tárul Mark Twain „Koldus és királyfi” regényének XX. századi, „tengeri” – változata. A film elején Fülíg Jimmy, az Alvilág pofonjairól elhíresült prominens alakja, összetalálkozik egy óceánjáró hajón egy valódi herceggel, San Antonioval, aki felajánlja neki, hogy három napra helyettesítse őt a trónon, ameddig ő elvegyül a nép egyszerű gyermekei között, hogy mielőtt elfoglalja ősei trónját, megismerje az életüket, hiszen eddig a világtól elzártan nevelkedett.

Jimmy boldogan rááll a cserére, de ettől kezdve mindketten nagy bajban vannak, mert a három naphól sors kiszámíthatatlan szeszélye folytán, több hét lesz, és Jimmy, bár menő alvilági figura, király még nem volt, ezért ugyancsak össze kell szedni minden képességét, hogy helytálljon az udvari intrikák, merényletek, és a bonyolult etikett előírásainak útvesztőiben.

A herceg bár Oxfordban végzett, kitűnő nevelést kapott, és rendkívül intelligens, de alvilági tapasztalatai érthető módon a nullával egyenlők. Ennek ellenére hamar belejön a pofozkodásba, és más, alvilági tradíciókon alapuló, „népies” eljárások alkalmazásába.

A kriminek is beillő szerteágazó történet szálait háttérből még Piszkos Fred a kapitány is mozgatja ő, a Nagy Manipulátor, aki „mindig kavarja azzal a rengeteg eszével”.

A két izgalmas és humoros eseményekben bővelkedő történeti szál párhuzamosan fut egymással. A herceg alászállva az Alvilágba, megedződve, megtapasztalva azt, ahogyan a nép éli mindenapjait, felkészül a tökéletes uralkodásra és ráadásul menet közben Piszkos Fred „közbenjárására”, elveszi feleségül legnagyobb ellenségét a gyönyörű Vöröskarmot. Ezt végül egyikük sem bánja már, mert a dologból nagy szerelem lesz.

Jimmy pedig miközben részben élvezi a „királykodást”, részben szenved az udvari élet kötöttségeitől, csak úgy, „mellesleg” - igaz csak részben, - megmenti” az ifjú San Antonio herceg trónját az ármánykodó ellenfelétől.

Miközben megy előre a Koldus és a királyfi modern kori története, a végén, egy váratlan fordulattal, az időközben trónjára kalandos körülmények után visszakerült San Antonio öfelsége, és Fülíg Jimmy, együtt mentik meg San Antonio trónját, és újítják meg a Birodalmát, és természetesen a végén ott lesz a happy end..

És Jimmy, aki teljesítette küldetését, elindul a Szigetekről, új kalandok felé, Piszkos Freddel a kapitánnyal, aki mint tudjuk: „mindig kavarja azzal a rengeteg eszével”.